

Referat fra bestyrelsesmøde holdt 22. februar 2018

Afbud fra Rene og Erik

1) **Nyt fra BD**

Nyt ratingsystem.

Ny hjemmeside i BD - kredse kobles på senere.

Rep møde i BD den 26. maj. Tilmelding senest 8. maj.

Bestyrelsesmedlemmer tilmelder selv og giver også MA besked.

2) **Status på økonomi**

Til efterretning

3) **Ansøgning fra kraftcenter**

Bevilget 6.000 kr. fra næste sæson til udsendelse af trænere med U-17 spillere

4) **Samarbejde med DGI Fyn**

Der er nedsat et fælles koordinationsudvalg mellem DGI og BF.

Rene og Martin repræsenterer BF

5) **Status på ad hoc opgaver**

Vi har afholdt fællesmøde med tovholderne.

Rigtig godt møde som gentages i næste sæson.

6) **Planlægge repr. Mødet**

De første forberedelser blev gennemført.

Vi afslutter disse på næste møde

7) **Evt.**

Næste møde er 15. marts.

Første møde efter repr. mødet afholdes 17. maj

Referat:

Martin Andersen